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Balme islemlerine gére bosluklom doldurdlim |
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Agm sonuclari ayni renge bogogohm

80 +5

77 -20

47+ 24

63 -33

55 -0

40 40

71-49

45 +12

98 -39

13 +9

99 14

32 +23

13 + 17

87 -16

33 +26

53-53

| MINITEST |

24 erk 3 tabaga esit sekilde
pogloshrlhrso her bir tabakta kac erik
olur”?

A 6 B 7 8

10 sraya ikiserli oturulon bir snifta kac
ogrenci vardr?

A 20 B> 30 O 40

57 +13 =
lslern sonucunun rakamlar toplaminn

3 kati kactir”?

A 27 B 24 O 2

bvbsbrdiidvdiidiil]

Toploma isleminin carpma le gc")sterimi

hangjsidir?

A 4x8 B) 8 x4 O 7 x4
7 tavdk e 9 inegin toplom kac

ayag vardr?

A) 36 B> 50 O 54

Orlar basamag 7 olan en kaicuk
saydan, onlar basamag 5 olan en
buytk say ckarldgnda sonuc kac

olur?

AN B) 29 C 35

40 ogrenci beserli gruplomgor. Her

grupta kac dgrenci olur”?

A 4 B 6 8




islemlerin sonuclarini gozohm ‘ ‘ Eslestirmeleri Hopohm ;sonuclari gozohm

82
-+ 15
17
-+ &1
13
-+ 25
s
-+ 52
75 + 23 =
35
+ 34
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/| den 50 ge l(OdOF OlOﬂ toplomlorl kohverengi ile bogogohm‘

51 den 100 e kadar olon toplamlari yesl lle boyayalm.




